



仁寿县

# 端午节假期 旅游“吸金”3863.2万元

胡志中 本报记者 郭侨 文/图

黑龙潭风光(资料图片)

端午节假期,天气晴好,仁寿县旅游市场人气旺。节日期间,该县科学安排,强化监管,积极跟进指导服务,实现了端午期间旅游市场高效、有序、安全,全县无旅游安全事故和旅游投诉发生。

据统计,该县端午节假期游客接待总量为8.04万人次,同比增长8%;实现旅游总收入3863.2万元,同比增长10%。其中,黑龙潭风景区共接待游客3.39万人次,旅游总收入2203.5万元。游客主要以本省游客为主,省内游客7.35万人,占总游客量的91%,省外游客0.69万人,占总游客量约9%。

带上帐篷、食物等,假期第一天,仁寿市民刘凯和家人一起前往黑龙潭露营。“别有乐趣,我们还带了粽子去野餐。”刘凯说,仿佛回到了童年时和小伙伴一起玩的时光,也增进了与孩子之间的感情,创造了共同的回忆。

端午期间,品尝乡村美食、领略田园风貌、体验农家生活……成为许多游

## 乡村旅游成为市场主角

客欢度假日的主要选择,仁寿县乡村旅游异常火爆。县内各星级酒店和农家乐适时营造了浓郁的节日气氛,推出了灵活多样的优惠措施,吸引了大量游客走进景区和农家乐,黑龙潭、清水镇、文官镇、曹家镇等县城周边特色乡村旅游乡镇、农家乐接待游客量增长10%。

为保证旅游安全,节前,该县相关部

门紧密配合,联合检查了县城周边部分旅游景区、旅行社、旅游酒店,对端午期间旅游市场秩序、交通秩序、旅游购物环境服务、游乐设施安全和旅游餐饮卫生工作进行了全面安排部署。节日期间特别组织对黑龙潭景区、响水六坊及旅游企业进行暗访,排查了安全隐患,安全整改落实到位。

## 智慧旅游服务初见成效

龙山,由于在网上查询过相关攻略,整个行程十分顺畅。

端午期间,仁寿县利用网站、微博、微信、短信等平台及时发布节假日景区景点和旅游信息,通过温馨提示、天气情况、旅游交通公示等内容让广大市民全方位、第一时间掌握出行信息,保障出游安全,全力筑牢安全旅游生产防线。

不少市民通过仁寿旅游网站、微博、微信获得出游信息。智慧旅游服务体系加强了对旅游新产品、新线路的宣传和推广,提供包括交通、住宿、景区、气象、

通讯服务、自驾车服务等方面的实用信息,及时为游客出行提供务实、有特色的信息参考。

为了保障及时回复相关信息,该县旅游部门落实端午期间24小时值班制度,及时处理游客咨询投诉,第一时间解决游客遇到的困难与问题,随时帮助游客排忧解难,并与相关部门沟通信息。各涉旅企业确定专人,及时对外发布节假日期间的重要旅游动态信息,做好了值班备勤工作。

## 严查食品安全 确保平安过节

本报讯(白全安 记者 钟焯)端午前夕,仁寿县古佛乡食安办、派出所、环境治理办、卫生院、农业服务中心等多部门联动,对该乡所有食品生产、经营场所进行了全面检查。

检查组重点检查了生产

经营单位和个体是否有经营许可证,是否有过期或变质食品,食品包装是否完好有合格证,进货渠道是否规范等。

检查共发出整改通知书3份,发放食品安全宣传资料200份。



丰富的农家菜美食。

## 志愿者送爱心 包粽子过端午

端午前夕,一些志愿者来到仁寿县宝飞镇敬老院,带去糯米、蜜枣、花生等食品,为老人们包粽子,并陪他们聊天谈心,让老人们过了一个祥和、快乐的节日。

特约通讯员 郭成钧 本报记者 郭侨 摄



## 送祝福送节目 共度浓情端午

端午前夕,仁寿县文化馆的工作人员和部分志愿者来到大化镇敬老院,为老人们送去粽子、鸭蛋以及生活用品,并献上了精彩的文艺节目,让老人们过了一个意义非凡的端午节。

特约通讯员 潘建勇 本报记者 杜沁莲 摄



## 加强宣传 防范通讯网络诈骗



5月27日,仁寿县公安局在该县法治文化广场开展了防范通讯网络诈骗犯罪宣传活动,向广大群众介绍通讯诈骗常见手法等相关知识,并耐心解答群众疑问,切实提高

提高广大群众的自我防范意识。当天,共发放宣传资料1500份,接受群众咨询200余人次。

本报记者 梁昊 摄

## 推进依法治县 建设法治仁寿

## 宝飞镇:开展应急演练 学习消防知识



民警讲解灭火器使用方法。

本报讯(特约通讯员 郭成钧 记者 郭侨 文/图)为增强敬老院工作人员及老人的消防安全意识,筑牢安全网,5月25日,仁寿县宝飞镇派出所联合民政办、安全办对敬老院用电路、消防设施开展了全方位的安全隐患排查,并进行了消防安全应急演练。

演练中,民警结合敬老院实际,针对防火重点,向老人和工作

人员详细讲解了防火知识、逃生办法、火灾隐患点、灭火器材使用等注意事项,并进行了现场示范。

应急演练中,老人们在工作人员的组织下,按照紧急疏散路线,快速有序地从寝室开始撤离。5分钟后,老人们全部撤离到安全地带,并进行了消防安全应急演练。

通过现场演练,老人们掌握了灭火器使用方法和覆盖窒息灭火法,提高了安全自救技能和自我保护能力。

## 古佛乡:打好“组合拳” 密织防汛网

本报讯(白全安 记者 钟焯)夏季汛期来临,为做好今年防汛工作,仁寿县古佛乡按照“早部署、早准备、早行动”的原则,多措并举,确保汛期安全。

加强领导,落实责任。该乡以乡长为第一负责人,成立了防汛指挥部,负责辖区内汛期灾害应急处置的指挥、安排和组织工作。防汛指挥部按照地势高低将全乡划分为五大防汛区,分管领导为各区第一负责人,村党支部书记为各村第一责任人,形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作格局。

大力宣传,发动群众参与。通过广播播报、发放资料、悬挂横幅等方式,广泛宣传防汛应急知识,提高群众防汛应急意识,并在各村成立了巡查防汛队伍,加强对汛情的监控。

同时,乡城建办、安监办、水利办等部门联合行动,成立了防汛安全排查工作组,对辖区内的河道、

大小渠道、涵闸等防洪排涝工程设施进行全面检查,把河流、排水沟渠、在建工程、农村危房、危桥等作为检查的重点,及时排除各类隐患。做好河道清障、沟渠清淤、堤防整修、机井加固等工作,提前做好防汛准备。

为随时监控汛情,该乡健全了汛期干部24小时值班制度。保证每个时段都有10名乡干部、3名村干部值班不离岗、带班不缺班,保证每个监测点随时有人负责。一旦发现汛情,由防汛应急抢险队“第一时间”开展应急抢险工作。该乡还储备了足量的防汛物资,充分做好后勤保障工作。



5月27日,仁寿县图书馆举办“书香仁寿 快乐阅读”经典诵读启动仪式。300多名学生在老师、家长的陪伴下来到少儿阅览室诵读经典。通过诵读《诗经》、《论语》

以及唐诗、宋词等,孩子们感受到中国古代诗词之美,纷纷表示要传承和弘扬优秀传统文化。

特约通讯员 潘建勇 本报记者 杜沁莲 摄